吃了原告吃被告,看望岳母的路费也找人要

合肥一法官受贿16.8万获刑10年半

星报讯(记者 雷强) 利用自己 手中的职权"吃了原告吃被告",甚至 连看望岳母的车辆过路过桥费都成为 索贿的理由。日前,记者获悉,合肥市 中院原执行局法官汪某因受贿 16.8万 余元被滁州市中院终审判处有期徒刑 10年零6个月。

法院审理查明,汪某原系合肥中 院执行局审判员。从2002年至2013 年期间,其多次收受当事人贿赂共计 168608元,其中有部分系索贿行为。 在整个索贿过程中,其考驾照的考试 费、回家看望岳母的过路过桥费等均

其中,2004年上半年,汪某承办 某建筑公司与某化工公司相互申请执 行案件,在案件执行过程中,汪某收受 化工公司代理律师刘某20000元,又 在建筑公司报销餐饮等费用5000元。

2005年9月,安徽某拍卖公司总经 理毕某获知汪某欲购买奇瑞QQ作其女 儿陪嫁,因其原来在拍卖业务上得到过 汪某的关照,为了进一步和汪某处好关 系,毕某于2005年9月30日以40800 元购买奇瑞QQ轿车一辆送给汪某。

2012年下半年,合肥市某酒店管

理有限公司欲购买汪某承办的准备拍 卖的太阳岛花园负一层及一、二层房 产,为在拍卖过程中取得汪的关照,该 公司总经理徐某委托其朋友胡某于 2012年12月送给汗20000元。2013 年春节前,汪以汽车装修音响为由,索 取胡某5500元。2013年春节后,汪某 以看望岳母需要过路过桥费为由,向 胡某索取2000元。

滁州市中院审理后认为,汪某受 贿财物价值168608元,有部分索贿行 为,应依法惩处。故作出终审裁定,判 处汪某有期徒刑10年零6个月。



全民健身

为迎接"第六个全 民健身日"的到来,不断 提高社区居民的身体素 质,合肥市林店街道特 激国家级社会体育指导 员刘宠老师,为居民讲 解健身器材的正确使用 方法以及注意事项,避 免错误地使用健身器 材,做到科学健身,

冬生 齐梅 记者 倪路/图

9旬孤寡老人家中昏迷 多方爱心接力送医



星报讯(彭代国 方旭升 星级记 者 俞宝强) 8月6日18时左右,家住 合肥市庐江路118号1栋92岁高龄的 孤寡老人茆长友突发疾病。该栋楼的 楼长余华铸在得知情况后,紧急打电话 给庐阳区三孝口街道廻龙桥社区网格员 张燕,他们第一时间赶到茆长友家中,发 现老人已经处于昏迷状态,发烧,且有 小便失禁现象。

110急救车接到求助后,立即赶 往现场。由于正在下班高峰期,急救 车在到达合肥市花园街的时候被堵住 了,值班交警在前方无法疏通的情况 下,紧急疏通后方,使得急救车顺利改 道六安路。在交警的指挥下,路上车 辆纷纷靠边,为急救车让出一条生命 绿色诵道。

在得知茆长友是孤寡老人、低保 户后,急救车师傅对社区领导说:"这 一趟我们就不收费了,你们给做个证 明。"在合肥市第一人民医院为老人体 检、化验的时候,医院方面听说茆长友 的家庭情况后,也主动减免了茆长友的 部分医疗费用。

余华铸从发现情况、通知社区和

医院以及到医院后的相关事项都参与 其中,因为当时太急,忘记带洗漱等日 用品,在等待急救的时候,余华铸赶紧 回家吃两口饭,又找出茆长友的洗漱用 品和拖鞋等,送到医院。此时,茆长友 已经脱离危险,回到病房。余华铸又陪 护茆长友到夜里11点多才回到家里。

三孝口街道廻龙桥社区党委书记 夏丽君、社区居委会主任黄万华以及 网格员张燕一直陪同茆长友,送到医 院,又忙着联系急救、化验、通知茆长友 侄子等,一直到茆长友住进病房,安排 好一切才各自回家。8月7日早上一上 班,黄万华又和张燕一起将茆长友的身 份证, 低保证等相关证件送到了医 院。目前, 茆长友已脱离生命危险。

禹洲集团第一时间捐助云南鲁甸地震灾区

8月3日16时30分,云南省昭通市 鲁甸县发生6.5级地震,给灾区同胞造成 了巨大的人员伤亡和财产损失。截至8 月4日15时,地震已造成398人遇难、 1801人受伤,108.84万人受灾,22.97万 人紧急转移安置。

"地震无情,禹洲有爱",云南的灾情牵 动着所有禹洲人的心。禹洲集团董事长林 龙安先生在得知灾情后,于香港办公室第 -时间指示集团对灾区进行捐助,禹洲集 团当即于8月4日向厦门第一支远赴云南 现场救援的组织——厦门蓝天救援队先期 捐款20万元,帮助灾区抗震救灾。

禹洲集团作为一家公众企业,秉承林 董"取之于社会,献之于社会"的精神指引, 在历次紧急救援事件中都冲在前列。 2008年汶川地震当日,禹洲直接捐助灾区 120万元人民币。随后,禹洲集团董事长 林龙安先生特地随中国侨联一行奔赴四川 重灾区北川县及北川中学新址探访,并陆 续再捐款500万元支持灾后重建工作,禹 洲是厦门少有指献北川中学(重建后的北 川中学建有"禹洲楼")的企业,被授予 "2008年四川汶川大地震救灾捐款荣誉单 位"光荣称号。青海玉树地震、雅安地震,禹 洲也是第一时间传递爱心。禹洲诵过参加 各种爱心工程、希望工程,扶贫济困,支持赈 灾等社会公益活动,累年捐赠金额近亿元。

此次禹洲再次伸出援手,作为厦门第 家进行捐助的地产企业,禹洲表示,接 下来还将向全体员工倡议爱心捐款,为抗 震救灾尽一份力,为灾后重建献一份爱 心,以回报社会对禹洲发展的支持。

关于厦门蓝天救援队

厦门蓝天救援队于2009年4月18日 组建,是福建省第一支由民间专业人士组 成的紧急救援民间公益机构。2013年3 月15日,厦门蓝天救援队经厦门民政局 审批,正式合法成为公益社团组织,目前 该社团下设理事会、紧急救援行动部、秘 书外、福建紧急救援联络部、事业发展部、 后勤保障部等部门。

截至2013年,救援队在福建全省发展 有福州分队、莆田分队、南平光泽分队、三明 永安分队、龙岩分队等,目前厦门已有队员 400多名,福建全省拥有1000多名队员。



捐赠支票现场

被列入"黑名单" 企业可提请复检

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从合肥市 食品药品监督管理局获悉,该市出台办法加强合 肥市食品药品安全"黑名单"管理。

据介绍,今后凡符合"黑名单"管理办法列 管对象的食品生产经营者和责任人员、药品生 产经营者和责任人员、化妆品生产经营者和责 任人员等,都将纳入"黑名单"。"黑名单"信息将 诵讨合肥政务网站向社会公布1年。

对被列入"黑名单"的企业,通过自身整 改,在黑名单公布期限届满前一个月,提请监 管部门组织检查,符合规定的,方可将其从黑 名单中删除,并在原公告媒体上予以公布。

出差返程路上 合肥急救车又救一命

星报讯(唐俊秋 记者 张崴) 7月29日晚 上9时许,一辆送病人到枞阳后返程的合肥救 护车,行驶到距离庐江30多公里处时,突然被 两名男子拦下。原来拦车的人是一名病危患 者的家属,急需救助。

据当时出诊的医生章文涛介绍,当时,那 名患者就在马路旁边,已经出现小便失禁等症 状。据其家属介绍,患者之前有高血压等心脑 血管疾病,当晚发病后,不知道打120,跑到马 路上试图拦车去医院。可是,拦了许久都没有

经过初先诊断,患者为高血压,脑卒中。然 而,因前一个病人消化道大出血,大量血在救 护车和担架上,不便接病人,医生只好先给患 者进行甘露醇脱水降颅压等处理,并通知庐江 120。待庐江120急救车赶到后, 竟医生一行 才离开。也是章医生现场的果断处理,才保住 了这名患者的性命。

捡来驾照,贴上照片就开车

星报讯(倪缪康 记者 张崴) 昨日18时 许,交警赵云龙在黄山路与科学大道路口执 勤,此时接到黄山路天智路口通报,有一辆蓝 色黄牌半挂货车冲卡向黄山路与科学大道路 口驶来,请求支援。

接到诵报后, 赵云龙立刻在路口布占查 控,将其查下。当民警要求驾驶员出示驾驶 证时,对方不愿出示,民警立刻向其说明未携 带驾驶证将依法对车辆进行拖移,此时驾驶 员从驾驶室内拿出一本驾驶证,民警接过驾 驶证发现驾驶证照片的拐角处有破损,民警 通过PDA查询人口信息比对,发现驾驶证身 份证件号的人像信息与当事人不符。在民警 的再三追问下,当事人承认驾驶证是捡的,照 片是自己贴上的。

拍卖公告

受托,我司将于2014年8月15日上午10:00在上派镇巢湖路县疾控中心六 楼会议室整体拍卖报废医疗设备及相 关物品一批(以实物现状为准,详见清

的,有偿索取标的相关资料,并于8月14 日16:00前交纳竞拍保证金一万元。2、 报名时,请提交密封报价单及保证金等缴纳单据,否则为无效。3、竞拍不成,保证金于会后五个工作日内不计息全额退还; 竞拍成功,保证金转为拆运保证金;4、其

一、说明:1、有意者请现场查看标

合肥公共资源交易中心 始省天翔拍卖有限责任公司

·父易中心网 **拍卖标的:**位于合肥市铜陵路 号华业苑小区11幢107室,建筑 [:148.71㎡,参考价:RMB68.76

。 **报名日期、地址:**公告日起至 5日17时前至合肥市阜阳路1

电话:62692061 联系人:吕工 拍卖公司地址:宣城路81号 电话:130130747

2014年8月8日

司法拍卖公告

二、标的展示及报名登记时间:公告 日至2014年8月14日16:00止 咨询电话:0551-64682323

64652020 公司网址:www.a

o4o52020 .ahlkpm.com 安徽朗坤拍卖公司